



**ЗАРІЧНЕНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
сьомого демократичного скликання
(тридцять п'ята сесія)**

РІШЕННЯ

23 грудня 2019 року

№ 1356/35-2019

Про Програму соціально-економічного,
культурного та іншого розвитку
Зарічненської селищної ради на 2020 рік

Заслухавши інформацію Зарічненського селищного голови про Програму соціально-економічного розвитку Зарічненської селищної ради на 2020 рік, керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, Законом України “Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, статті 76 Бюджетного кодексу України, за погодженням з постійними комісіями Зарічненської селищної ради, Зарічненська селищна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити Програму соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2020 рік (Додаток 1), схвалену рішенням виконавчого комітету Зарічненської селищної ради від 21.12.2019 № 101.

2. Виконавчому комітету Зарічненської селищної ради, установам і організаціям Зарічненської селищної ради забезпечити виконання Програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Зарічненської селищної ради на 2020 рік.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на голів постійних комісій Зарічненської селищної ради, Зарічненського селищного голову, секретаря Зарічненської селищної ради, заступника Зарічненського селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради та працівників виконавчого апарату ради відповідно до розподілу функціональних обов'язків.

Селищний голова

В. ЛОМАКО

**Програма
соціально-економічного, культурного та іншого розвитку
Заріченської селищної ради на 2020 рік**

ВСТУП

Програма економічного і соціального розвитку Заріченської селищної ради на 2020 рік (далі – Програма) – це комплекс взаємопов'язаних завдань і заходів, спрямованих на розв'язання окремих найважливіших проблем розвитку громад смт Зарічне, сіл Іванчиці та Чернин, галузей економіки, соціальної сфери та інших галузей.

Програма розроблена на основі Конституції України, Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, прогнозних тенденцій на 2020 рік.

Реалізація Програми дасть можливість створити сприятливі умови для підвищення ділової активності суб'єктів господарювання, збільшення бюджетних надходжень, розвитку соціальної інфраструктури, освіти, культури, фізичної культури та спорту, вирішення природоохоронних та екологічних проблем селища.

У Програмі економічного та соціального розвитку Заріченської селищної ради на 2020 рік узагальнено основні завдання діючих в селищі регіональних, районних та галузевих програм.

РОЗДІЛ І.

Мета та завдання програми соціально-економічного, культурного та іншого розвитку Заріченської селищної ради 2020 рік

Створення умов для розвитку та оптимального функціонування соціально-економічних відносин, що забезпечують стабільний розвиток господарського комплексу, покращення матеріально-технічної бази комунальних підприємств, підвищення темпів зростання економіки селища, розвиток підприємницької діяльності, громадської ініціативи, інвестиційного клімату, покращення добробуту населення, капітальний ремонт об'єктів соціально-культурного призначення та інженерно-транспортної інфраструктури. Сприяння житловому будівництву за кошти забудовників, продовження робіт по ремонту доріг, встановлення дорожніх знаків та нанесення дорожньої розмітки, розвиток матеріально-технічної бази КП “Добробут”, забезпечення надійного та якісного постачання споживачам електричної енергії мережами, що належать до комунальної власності, ефективне використання паливно-енергетичних ресурсів, забезпечення збалансованості показників селищного бюджету, розширення мережі підприємств торгівельного та побутового обслуговування населення, АЗС. Забезпечення безпечних умов праці, запобігання нещасним випадкам на виробництві та професійним захворюванням, поліпшення здоров'я громадян шляхом створення умов для формування здорового способу життя, залучення всіх верств населення та вікових груп до систематичних занять фізичною культурою і

спортом, створення нових зелених зон, формування місцевих та об'єктових матеріально-технічних ресурсів на випадок виникнення надзвичайних ситуацій, розвиток ринку праці та зайнятості населення.

РОЗДІЛ II.

Напрямки розвитку господарського комплексу Заріченської селищної ради в 2020 році

2.1. Інвестиційна діяльність

поглиблення інформаційно-консультативної діяльності, спрямованої на ознайомлення потенційних інвесторів з виробничим, трудовим ресурсним потенціалом селища;

поповнення статутного фонду КП “Добробут”;

продаж або визначення на умовах конкурсу орендаря земельних ділянок, де можуть бути розташовані або збудовані об'єкти комерційного використання;

виготовлення технічної документації на об'єкти будівництва, реконструкції та ремонту, що будуть проводитись за рахунок селищного, районного, обласного бюджетів в т.ч. з залученням позабюджетних коштів;

продовження роботи щодо розвитку інфраструктури селища, в тому числі за програмами недержавних організацій, залученням коштів забудовників об'єктів комерційного призначення;

розвиток інфраструктури селищної ради із залученням коштів забудовників.

2.2. Житлове будівництво

виділення земельних ділянок для індивідуального житлового будівництва в с. Іванчиці.

2.3. Житлово-комунальне господарство

створення умов для беззбиткового функціонування підприємства житлово-комунального господарства шляхом своєчасного перегляду тарифів до рівня економічно-обґрунтованих витрат;

забезпечення технічного переоснащення КП “Добробут” – придбання за кошти селищного бюджету основних засобів необхідних для діяльності підприємства;

проведення громадянами капітального та поточного ремонту житлового фонду за кошт співвласників багатоквартирних житлових будинків;

активізація роботи щодо створення та функціонування об'єднань співвласників багатоквартирних будинків з обслуговування та утримання житлового фонду;

виготовлення проектно-кошторисної документації та будівництво нових каналізаційних мереж, каналізаційних насосних станцій;

проведення реконструкції очисних споруд смт Зарічне;

збільшення переліку послуг КП “Добробут”.

2.4. Транспортно-дорожній комплекс

нанесення дорожньої розмітки та встановлення нових дорожніх знаків;

проведення капітального та поточного ремонту автомобільних доріг місцевого значення із твердим та ґрунтовим покриттям (облаштування

асфальтобетонного та білощобеневого покриття), капітальний та поточний ремонт тротуарів.

2.5. Енергозабезпечення та енергозбереження

підвищення якості та надійності електропостачання, технічний розвиток та переоснащення енергетичного обладнання у житлово-комунальному господарстві та соціальній сфері селища, що належить до комунальної власності;

будівництво нових ліній вуличного освітлення смт Зарічне, заміна світильників, електроламп, капітальний та поточний ремонт вуличного освітлення.

2.6. Торгівля та послуги, розвиток малого підприємництва

Сприяння збільшенню мережі торгівлі та побуту;
реалізація державної регуляторної політики у сфері підприємництва;
забезпечення дотримання регуляторними органами вимог щодо прозорості їх діяльності під час підготовки, прийняття, відстеження результативності та перегляду регуляторних актів.

2.7. Податково-бюджетна політика

виконання затверджених показників із надходження податків і зборів до бюджету;

забезпечення соціальної спрямованості бюджету.

2.8. Охорона праці.

підвищення рівня безпеки та охорони праці в комунальному підприємстві, установах та організаціях;

пропаганда безпечних умов праці;

участь всіх зацікавлених осіб в семінарах, нарадах з питань охорони праці;

залучення до вирішення питань охорони праці коштів підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності.

2.9. Соціальний захист

співпраця з територіальним центром по обслуговуванню одиноких непрацездатних громадян;

надання матеріальної допомоги на лікування та поховання непрацюючих громадян;

надання матеріальної допомоги учасникам АТО;

надання матеріальної допомоги для ліквідації наслідків заподіяні лихом;

надання матеріальної допомоги ветеранам війни в Афганістані та ліквідаторам аварії на ЧАЕС до визначних дат.

2.10. Охорона здоров'я

пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді, осіб старшого віку.

2.11. Освіта

підвищення матеріально-технічної бази дитячих садків “Струмочок” та “Сонечко”;

проведення поточного ремонту дитячого садка “Струмочок”;

будівництво каналізаційної мережі та КНС до дитячого садка “Струмочок”;

Будівництво дошкільного навчального закладу на вул.Шевченка, 4-а в смт Зарічне Заріченського району Рівненської області;
забезпечення паливом відповідно до потреби дитячого садка “Струмочок”.

2.12. Культура

поточний ремонт клубів с. Чернин та с. Іванчиці, смт Зарічне (по вул. Харківця);

впорядкування Новорічної ялинки;

участь та фінансування святкування Дня Перемоги, Дня селища, та інших дат за народним календарем та встановлених державою.

2.13. Підтримка сімей, дітей та молоді, фізична культура і спорт

участь представників селищної ради в комісіях з контролю за умовами проживання дітей у неблагополучних сім'ях та недопущення виникнення умов, що призводять до дитячої бездоглядності та безпритульності;

забезпечення формування здорового способу життя дітей та молоді;

забезпечення участі збірних команд Заріченської селищної ради в обласних, районних та змаганнях організованих іншими громадами, спартакіадах, турнірах, проведення волейбольного турніру серед чоловічих команд пам'яті Євгена Петровця, турніру з більярду пам'яті Ігоря Харкевича, турніру з міні-футболу серед чоловічих команд на приз селищного голови пам'яті трагічно загинувших М. Шелегіна, Д. Гуца, Д. Боричевського;

будівництво спортивних майданчиків в т.ч. за рахунок благодійної допомоги та коштів населення.

2.14. Охорона навколишнього природного середовища, техногенна безпека, благоустрій

ліквідація стихійних сміттєзвалищ в т.ч. в водоохоронній зоні та обвалування діючого сміттєзвалища;

реконструкція очисних споруд смт Зарічне;

очистка дна р. Стир в районі місця відпочинку смт Зарічне;

забезпечення своєчасної санітарної очистки селища від побутових відходів;

посилення контролю за очисткою стічних вод, своєчасним прибиранням вулиць;

створення на базі КП “Добробут” матеріально-технічних резервів;

залучення до виконання заходів з благоустрою тимчасово незайнятого населення на підставі договору з РЦЗ та тих громадян, що відбувають покарання;

придбання за кошт бюджету посадкового матеріалу для озеленення населених пунктів.

2.15. Захист громадян, які постраждали внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС.

сприяти створенню умов для відродження і сталого економічного розвитку території, що зазнала радіоактивного забруднення.

2.16. Розвиток ринку праці та зайнятості населення, підвищення кваліфікації працівників органів місцевого самоврядування.

участь в асоціації міст України;

участь в заходах районного центру зайнятості з надання профорієнтаційних послуг інвалідам, соціально незахищеним категоріям населення з метою прискорення їх адаптації до умов ринку праці та професійної інтеграції у суспільство;

участь в тематичних семінарах для цільових груп населення, в тому числі із залученням зацікавлених організацій;

участь в інших профорієнтаційних заходах;

проведення превентивних профорієнтаційних заходів для вивільнюваних працівників з метою їх адаптації до умов ринку праці та запобігання безробіттю, інформаційно-роз'яснювальної роботи з метою формування в суспільстві соціально відповідального бізнесу, позитивного іміджу робітничих професій та підвищення соціального статусу робітника, забезпечити працевлаштування на громадські роботи незайнятого населення, відповідно до направлень РЦЗ орієнтовно 20 осіб на рік. Розширити масштаби цих робіт, що спрямовані на задоволення соціально-економічних потреб на об'єктах соціальної сфери, установах культури та упорядкуванню територій населених пунктів, кладовищ, місць відпочинку населення.

Перелік програм,
які реалізуються по Заріченській селищній раді у 2020 році

- Програма з організації благоустрою населених пунктів Заріченської селищної ради на 2020 рік;
- Програма з проведення інших заходів в галузі культури і мистецтва на території Заріченської селищної ради на 2020 рік;
- Програма із соціального захисту населення Заріченської селищної ради на 2020 рік;
- Програма з утримання та розвитку автомобільних доріг та дорожньої інфраструктури в смт Зарічне, с. Іванчиці та с. Чернин на 2020 рік;
- Програма із розвитку фізичної культури та спорту на території Заріченської селищної ради на 2020 рік;
- Програма з виконання природоохоронних заходів за рахунок цільових фондів на території Заріченської селищної ради на 2020 рік;
- Програма з інформатизації та комп'ютеризації Заріченської селищної ради на 2020 рік;
- Програма з виготовлення технічної документації із землеустрою на території Заріченської селищної ради на 2020 рік;
- Програма поповнення статутного фонду КП "Добробут" Заріченської селищної ради на 2020 рік.

Заходи
по реалізації програми соціально-економічного розвитку
Зарічненської селищної ради на 2020 рік

I. Промисловість, торгівля, сфера побутового обслуговування

1.Видача технічних умов для будівництва, реконструкції об'єктів промисловості, торгівлі та побутового обслуговування

КП “Добробут” Зарічненської селищної ради

2.Заклучення договорів на пайову участь в розвитку інфраструктури Зарічненської селищної ради.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

II. Сільське господарство.

1.Сприяти відводу земель сільськогосподарського призначення відповідно до виданих державних актів на право приватної власності на земельні ділянки.

Землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

2.Розвиток меліорації земель, здійснення видатків на технічне обслуговування та регулювання водно-повітряного режиму внутрішньогосподарської меліоративної сітки.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, Зарічненське управління водного господарства

III. Інвестиційна та будівельна діяльність.

1.Будівництво дошкільного навчального закладу на вул.Шевченка, 4-а в смт Зарічне Зарічненського району Рівненської області

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

2.Виділення земельних ділянок під індивідуальну житлову забудову згідно поданих заяв, чинного законодавства та рішень сесії.

Сесія Зарічненської селищної ради, землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

3.Продаж земельних ділянок та укладення договорів оренди земельних ділянок для комерційного використання.

Сесія ради, Зарічненський селищний голова, землевпорядник виконавчого апарату Зарічненської селищної ради.

4.Поточний ремонт вуличного освітлення, будівництво нових ліній вуличного освітлення.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

IV. Житлове будівництво.

1.Сприяти збільшенню житлового будівництва за рахунок коштів забудовників.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, громадяни.

2. Виготовлення проектно-кошторисної документації та будівництво нових каналізаційних мереж, каналізаційних насосних станцій.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, КП “Добробут” Зарічненської селищної ради

3.Реконструкція очисних споруд.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради, КП “Добробут” Зарічненської селищної ради

V. Соціальна сфера.

1.Здійснення видатків на утримання клубів, дошкільної освіти .

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

2.Надання матеріальної допомоги: учасникам АТО; ветеранам війни в Афганістані та ліквідаторам аварії на ЧАЕС до визначних дат; на поховання непрацюючих громадян; лікування соціально незахищених громадян; на подолання наслідків стихійних лих.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

3.Відзначення державних та народних свят, Дня перемоги, Дня селища, Новорічних та Різдвяних свят, розвитку культури та мистецтва .

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

4.Участь в спортивних змаганнях команди Зарічненської селищної ради. Проведення волейбольного турніру серед чоловічих команд пам’яті Євгена Петровця, турніру з більярду пам’яті Ігоря Харкевича, турніру з міні-футболу серед чоловічих команд на приз селищного голови пам’яті трагічно загинувших М. Шелегіна, Д. Гуца, Д. Боричевського.

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

VI. Галузь економіки.

1. Здійснення видатків по благоустрою смт Зарічне .

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

VII. Транспортно-дорожній комплекс.

1. Капітальний та поточний ремонт доріг, тротуарів .

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

VIII. Природоохоронна сфера та розвиток зеленого господарства.

1. Придбання посадкового матеріалу (дерев).

Виконавчий апарат Зарічненської селищної ради

Секретар Зарічненської селищної ради

Н.ПРОНЬКІНА

Заступник Зарічненського селищного голови
з питань діяльності виконавчих органів ради

Є.ШОСТАКЕВИЧ